

2023年6月7日

株主各位

東京計器株式会社  
代表取締役 社長執行役員  
安藤 毅

「第92回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ

株主の皆様にご送付予定の「第92回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、電子提供制度に基づき本ウェブサイトに掲載しております「第92回定時株主総会招集ご通知」は、掲載開始時より訂正後の内容となっております。

記

<訂正箇所>（訂正箇所は下線にて表示しております。）

「第92回定時株主総会招集ご通知」14ページ ●連結決算ハイライト

【訂正前】

売上高 44,216百万円

親会社株主に帰属する当期純利益 837百万円

棒グラフ

親会社株主に帰属する当期純利益(単位:百万円)

第92期 837

【訂正後】

売上高 44,296百万円

親会社株主に帰属する当期純利益 873百万円

棒グラフ

親会社株主に帰属する当期純利益(単位:百万円)

第92期 873

以上